

podrobného rozdělení soudův, sepsati, a náležející k tomu spisy úřední (akta), listiny a knihy v dobrý pořádek sestaviti, aby se pak odevzdání běžných prací mohlo na základě těchto seznamův bez přítrže státi i aby noví soudové mohli ihned správu úřední dále vésti.

Vzhledem odevzdávání akt registraturních náleží řídit se tím pravidlem, že soudům okresním, ježto ve skutečnost vejdou, zatím jen běžné spisy (akta) soudní odevzdati se mají.

V tom jsou ale zahrnuty i všechny ty spisy týkající se pozůstalosti a poručnictví, které se vztahují k trvajícím ještě případům sirotčím a kuratelním.

Každý svazek spisův k odevzdání ustanovený bude obsažen v něm kusy nejen chronologicky spořádané a čísla opatřené museti v sobě chovat, nýbrž má býti buďto na vnitřní straně obálky nebo na zvláštním listě opatřen seznamem nalezájících se tam čísel, kdež se mají vyznačiti listiny původní.

III.

Odevzdávání děj se v den, který bude od této kommisce zemské později ustanoven, tam, kde bude sídlo nového soudu mezi dosavadním pánem soudu nebo jeho plnomocníkem, který dle zákona dokáže, že plnomocníkem jest, a mezi ustanoveným císařským soudcem okresním aneb zastupujícím jej, k tomu úkolu zvláště ustanoveným úředníkem jeho; za tou příčinou se dosavadním soudům nařizuje, aby o tom bez odkladu dali vědomost svým dosavadním pánům soudním, i aby výkaz o tom, že tu vědomost dali, přiložice k tomu osvědčení pánův soudních, zdali chtějí při odevzdávání úřadu sami jednati, nebo přiložice plnomocenství vyvolenému plnomocníku dané, ve čtyrech nedělích způsobem zprávy sem předložili.

IV.

Co do nastávajícího odevzdání knih pozemných ustanovují uchválená dne 26. června t. r. pravidla o tom, co se po nastalé úchwale organisace soudní v jednotlivých korunných zemích zaříditi má, v §. 40. to co následuje:

10. „Na těch místech, kde se knihy listin pozemných a hlavní knihy pozemností o sobě a dle obcí vedou, dlužno odevzdati je soudům podle obcí, které k nim byly přikázány; kde to nemůže býti, dlužno knihy odevzdati tomu soudu okresnímu, ku kterému přikázán byl větší díl obcí bývalého okresu úředního a právomocenství, avšak ostatním soudům, jichž se to týče, budiž o tom dána vědomost.“

11. „Jest-li v těch knihách jen málo cizím soudům podřízených nemovitostí (reálností), dlužno jim i hned dáti úplné výtahy (extrakty) z